



# ЗАРЯ

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,  
Администрация МО «Темкинский район» Смоленской области

ПЯТНИЦА,

7

АПРЕЛЯ

2017 г.

№25 (7655)

Цена свободная

## В честь юбилея



в связи с юбилеем.

В свою очередь Сергей Анатольевич так же поблагодарил за добросовестное отношение к обязанностям и пожелал здоровья и благополучия.

В понедельник, Глава МО "Темкинский район" Сергей Анатольевич Гуляев вручил Почётную грамоту Смоленской областной Думы заместителю Главы Касмачовой Валентине Степановне, за многолетний, добросовестный труд и в

Понедельник у Главы

## Главное - активно строимся

Совещание с руководителями отделов администрации и организаций, С.А.Гуляев начал с проверки выполнения поручений, озвученных на прошлом совещании. Прежде всего, был задан вопрос представителю коммунальной службы посёлка о засыпке ям около школы и редакции. Как ответил представитель (руководитель находится на больничном), данное поручение не исполнено. Около редакции не представляется возможным уложить трубу из-за оттаивания грунта - придётся ждать его укрепления. Дано повторное указание о немедленной ликвидации ям около образовательного учреждения. Продолжается заключение договоров с населением на оплату предоставляемых услуг по водоснабжению. На 1 апреля было составлено 750 таких договоров.

На прошлой неделе состоялось заседание президиума районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов, на котором был заслушан отчёт председателя первичной ветеранской организации Вязищенского сельского поселения.

ФОК в очередной раз принимал в своих стенах теннисистов - состоялись региональные соревнования по настольному теннису, в которых приняло участие 53 спортсмена.

А волейболистки нашего района приняли участие в соревновании в Холм - Жирках, где заняли II место. Отделом культуры проведён конкур-

сных дарований, победителем, которого стал дуэт сестёр Вовчок Анны и Иванки. Анна Вовчок стала победителем ещё одного отборочного конкурса «Голоса XXI века» и 5 апреля защищает честь района на областном гала - концерте.

1 апреля работники культуры приглашали жителей районного центра на вечер отдыха, посвящённый Дню юмора.

Представители малого бизнеса приняли участие в семинаре, который состоялся в г. Гагарине. Тема семинара - «Поддержка малого бизнеса в регионе».

Продолжается в районе строительство жилья по программе «Устойчивое развитие села». В первом квартале нынешнего года 10 семей получили разрешение на строительство, 6 домов введены в эксплуатацию. Ещё 2 семьи изъявили желание улучшить свои жилищные условия и подали заявления о вступлении в программу. Прошла перерегистрация состоящих на очереди по улучшению жилищных условий. 3 семьи не смогли пройти перерегистрацию в связи с изменением условий программы господдержки и увеличением процента собственных средств.

Зам. Главы МО «Темкинского района» Касмачова В.С. доложила о том, что идёт подготовка к празднованию Дня Победы и перезахоронению останков советских воинов в Васильевском сельском поселении.

Г.Васильева

Сельский сход в д. Власово прошёл в старом, давно не видевшем ремонта сельском клубе, к тому же почти год закрытом на замок. Для жителей поселения (несмотря на непогоду и жуткий «колотун» их было немало), это была первая встреча с новым главой администрации района Сергеем Анатольевичем Гуляевым.

Начали мероприятие с отчёта главы Медведевского поселения Ольги Вячеславовны Григорьевой. На сегодня в поселении проживает 564 человека, из них 228 - постоянно работающих. Девять многолетних семей. В этом году родилось 5 человек, убыло 21, прибыло 5. Доходы бюджета Медведевского поселения со-



ставляют 4 млн 730 тыс.руб, из них - собственные доходы -2 млн 687,5 тысяч рублей. Большую долю составляют акцизы от нефтепродуктов - 646 тыс.руб., остальное - безвозмездные поступления, в виде субсидий, дотаций и т.п.

На что расходовались средства? В основном на обслуживание и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры (744 тысячи рублей), геодезические изыскания -140,5 тыс.руб., 58 тыс.руб.- (два насоса для водопровода) - на территории поселения - 7600 м водопровода, 135 домовладений. Большую часть составляют затраты бюджета на ямочный ремонт дорог. В самой деревне Власово - 6 улиц и 2 улицы в д.Федотково, остальные населенные пункты на улицы не делятся. По одному разу за год ямочный ремонт прошёл на каждой улице, на двух улицах дважды. Но при отсутствии капитального ремонта состояние дорог все равно вызывает большие нарекания населения. Ольга Вячеславовна просила тех жителей, до кого еще не дошли ремонтники, потерпеть сезонные неудобства, все дороги планируется хотя бы по разу отремонтировать, исходя из имеющихся средств.

Тема образования была особо выделена в отчетном докладе. На сегодня в двух неполных средних школах Медведевского поселения - Власовской и Федотковской - обучается 37 учащихся, работает 14 учителей и 14 человек обслуживающего персонала. В прошлом году во Власовской школе ремонтировали часть полов в зале и участок водопровода к школе. Детский сад посещает 9 маленьких жителей деревни, есть перспектива наполняемости младших классов.

Ольга Вячеславовна выразила большую благодарность жителям поселения, школьникам во главе с руководством учительского коллектива за поддержание чистоты и самое активное участие в уборке мусора, как в самих населенных пунктах, так и на Поле Памяти в д.Овсяники. «Дружно накануне Пасхи

Сельские сходы

## Дороги, лес, работа

жители села проводят очистку кладбища в д.Власово,-говорит Ольга Вячеславовна.- И в этом году планируем провести уборку 8 апреля, приглашаем принять участие всех, у кого здесь кто-то есть.

Хочу поблагодарить всех депутатов и жителей нашего по-

образом в Новом Селе Вяземского района сельский Дом культуры. 1 июля он должен быть сдан в эксплуатацию, вместе с главой поселения мы поедем туда, посмотрим, если этот вариант нас устроит, будем делать такой же.

Что касается бюджета района в целом, то он ничем не отличается от бюджета прошлого года, его хватает только на обеспечение жизнедеятельности. И зависит наш бюджет от нас самих, от того, как мы его будем наполнять. Готов ответить на Ваши вопросы.

Вопрос: «Дорогу на Медведово построили, наверное, какие -то планы есть по организации производства. Будут ли перспективы трудоустройства для наших жителей?»

«Почему именно это направление для строительства дороги выбрано, не знаю, наверно. Какие-то весомые причины были. Что касается рабочих мест, надо прежде всего рассчитывать на самозанятость. Крупный инвестор, такой как, «Останкинский мясокомбинат» в Гагарине, к примеру, сюда не придет. У нас с вами недостаточны, кадровый потенциал, нет рабочей силы. Сегодня инвестор все свои затраты просчитывает наперед. Если мы не задумаемся об организации собственного дела, будет сложно в дальнейшем. Сегодня существует очень много программ поддержки в различных направлениях малого бизнеса, выделяются гранты на поддержку открытия собственного дела. Удивляет, что желающих нет! Сейчас в области активно финансируются программы «Начинающий фермер», «Семейная животноводческая ферма», очень много механизмов поддержки через Департамент экономики. На сегодняшний день только 4 человека готовы документально. А на нашей с вами ярмарке выходного дня в основном ведь приезжие. Производственного здесь почти нет. А почему?»

Голос из зала:

«А своим у нас стать не дают!»

Вопрос:

«У нас в деревне с улицы на улицу не пройти. Все проходы загородили. Раньше и коров в общем стадо прогоняли годами. Сейчас забор. У меня мать - старый человек, вынуждена вокруг всей деревни обходить чтоб попасть в магазин. Это что такое?»

Глава района С.А.Гуляев:

«В каждом поселении утверждён генплан. Вы его все вместе на общем собрании утверждали. Если на генплане этого прохода нет и земля того хозяина, который огородился, то он прав. Если нет, надо разбираться комиссией. Хочу обратить внимание всех

Продолжение на стр.2

Окончание. Начало на стр.1

# Дороги, лес, работа

присутствующих, что только сейчас у нас наводят порядок с землей. Раньше, когда все было колхозное - было по-другому. А сейчас заборы у всех должны стоять так, как оформлена земля. Тогда будет порядок. И надо вдумываться, когда голокуете, за что.

**Вопрос:**

-Строят мимо нас новую дорогу на Медведево. А съезды к ней что даже и не планировали. А как с нее к деревне поехать?

-Если их не было в проекте, то и не будет. Все это решается только на этапе проектирования. Будете после сдачи дороги за счет поселения оформлять и отсыпать съезды потом. Как обычно в России - шьем и порем...

**Вопрос:**

-По складированию леса у дорог и если эти лесопользователи блокируют дорогу, что-то будет решаться? Они оставляют после себя столько хлама. Да и дети лазают по

этим штабелям, это опасно...

**Глава района:**

-Я уже обращался к ГИБДД и руководству «Смолавтодора». Но появился новый лес. Комиссия по безопасности недавно была. Я обратился к главам поселений: фиксируем номера машин, пишем акты, оформляем нарушение. В Васильевском поселении смогли навести порядок. Значит, везде можно!

**Вопрос:**

-Нам на деревню Поляны сделали дорогу, но ее сейчас разбивают езера охотхозяйств. Можно Вас попросить принять меры...

Председатель районного Совета А.Н.Васильев обещал лично разобраться по данному вопросу.

В заключение руководители района поблагодарили собравшихся за активность и поехали осмотреть место стихийного складирования леса.

С.Кузьмина

## ИСТИНА РОЖДАЕТСЯ В ДИАЛОГЕ

В нашей газете (№ 102 от 23.12.2016) был размещен материал «И «вздрогнул» солдат». Речь шла о мероприятии, состоявшемся в День памяти неизвестного солдата на братском захоронении в деревне Вязищи.

Должны признать, что данная публикация отражала точку зрения авторов и всех, кто их поддержал. Считаем справедливым предоставить слово инициатору мероприятия - руководителю творческого объединения «Витязь» Евгению Ильину:

*«Данное мероприятие не было признано сотрудниками правоохранительных органов незаконным. В нашей стране каждый гражданин имеет право приехать со своим ребенком и друзьями почтить память погибших героев. Родители вместе с детьми в выходной день прибыли на братскую могилу, почистили снег, вспомнили о той страшной войне, о бессмертном подвиге советского народа. Не было и не могло быть у нас, организаторов этой поездки и её участников, иной цели, кроме как отдать дань памяти тем, кто этого достоин.*

*Считаю также противопоставление творческого объединения «Витязь» и поискового*

*отряда «Надежда» надуманным. Обе организации делают общее дело, направленное на воспитание детей в духе любви к своей Родине, любви и уважения к истории нашей страны. Очевидно, что, чем больше в наших городах и селах станет подобных организаций, тем меньше в сводках будет новостей о жидодерах, вандалах, наркоманах, алкоголиках и бандитах».*

Согласны, что мероприятия, которые организуются творческим объединением «Витязь», проходят, как говорится, не для галочки. Да, несколько тревожат с точки зрения соблюдения техники безопасности, однако все участники объединения проходят необходимые инструктажи и руководитель несет полную ответственность за их здоровье.

Чтобы расставить все точки над «i», объединить наши усилия, направленные на благие дела, а также для того, чтобы мы могли объективно рассказать и о деятельности творческого объединения «Витязь», и не так давно открытого физкультурно-оздоровительного комплекса, приглашаем Евгения Ильина к открытому диалогу на страницах нашей с вами газеты.

Редакция газеты «Заря»

### Уважаемые жители Темкинского района! Приглашаем всех на субботник!

В рамках Года экологии в России 8 апреля 2017 года, на территории Смоленской области, будет проходить общерегиональный экологический субботник.

Приглашаем всех, кому не безразлично санитарное состояние территорий населенных пунктов, принять участие в субботнике по благоустройству.

11 апреля 2017 года с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут в здании пункта полиции по Темкинскому району Межмуниципального отдела МВД России «Вяземский», расположенном по адресу: с. Темкино, ул. Советская, д. 22 «а», в кабинете №11 заместителем начальника ОО УМВД России по Смоленской области Икановым Александром Юрьевичем будет проводиться личный прием граждан Темкинского района.

Предварительная запись на личный прием осуществляется по телефону: (8-481136) 2-17-51 (группа делопроизводства и режима).

Слова «настольный теннис» прочно вошли в наш лексикон, а сама игра - в быт. Из развлечательной она превратилась в спортивную. И сегодня настольный теннис - один из самых массовых видов спорта. Игра совершенствует не только быстроту движений, но и быстроту реакции - как простой, непосредственной реакции на удар партнера, так и сложной реакции прогнозирования. Способствует она и развитию оперативного мышления (ведь надо быстро подумать и принять решение), а также всех видов внимания.

Нередко эти качества помогают в различных экстренных ситуациях. Тот, кто играет в настольный теннис, наверняка быстрее примет правильное решение в сложной дорожно-транспортной ситуации, например. Одним словом, играющий в настольный теннис становится ловким, быстрым, выносливым, обладает прекрасной координацией движений.

Настольный теннис как вид спорта полезен еще и тем, что воспитывает целеустремленность, настойчивость, инициативность, хладнокровие, выдержку, самообладание. А такие качества необходимы человеку не только в спорте.

Настольный теннис попу-

## Открытое первенство по настольному теннису

по круговой системе, а затем были стыковые игры.

По итогам этой нелегкой борьбы места распределились так: женщины 1999 года рождения и старше: 1 место - Елена Нестерова (Угра); 2 - Любовь Виноградова (Угра) и 3 место - Ущера Анфиса (Новодугино).

Мужчины 1999 года и старше: 1 место - Равиль Шаймухаметов (Знаменка, Угранский район); 2 - Николай Лапунов (Вяземский район); 3 место - Игорь Го-



Наша команда на первенстве приняла участие в составе 12 человек. Юлия Гоголева и Иван Шумилов заняли первое место; Иван Казнов, Светлана Дедкова и Никита Никонов - 4; Злата Лыскова, Павел Ширяев, Любовь

Шутова и Павел Савочкин заняли 6 место, Виктория Кречетова - 8; Савелий Дедков - 9 место.

Спорсмены занявшие призовые места были награждены грамотами и медалями.

Радостно, что в первенстве участие принимали представители разных поколений, всегда есть чему поучиться друг у друга. Самый маленький и старший участники были награждены грамотами, ими стали: Виктория Кречетова (2009) и Виктор Карпенко (1945).

Жалко, что не смогли стать участниками и другие спортсмены - у нас в районе много достойных теннисистов (соревнования проходили в будний день), они могли бы составить конкуренцию призерам.

Все показали себя с сильной стороны, провели время с пользой и получили море положительных эмоций.

Поздравляем наших теннисистов с достойным результатом!

Т.Лыскова  
Нижнее фото - момент игры.

Шутова и Павел Савочкин заняли 6 место, Виктория Кречетова - 8; Савелий Дедков - 9 место.

Девушки 2000-2002 года: 1 место - Юлия Гоголева (с. Темкино); 2 - София Петровская (Вяземский район) и 3 место заняла - София Басова (Вяземский район).

Юноши 2000-2002 года: 1 место - Николай Лапунов (Вяземский район); 2 - Степан Домнин (Новодугино); 3 место - Илья Кудрявцев (Угра).

Девушки 2003-2004 года: 1 место - София Петровская (Вяземский район); 2 - Анна Лукашенко (Угра); 3 место - Татьяна Березова (Ельня).

Юноши 2003-2004 года: 1 место - Андрей Вороненко (Угра); 2 Михаил Возняк (Вяземский район); Олег Васютин (Угра).

Девочки 2005 года и моложе: 1 место - Татьяна Березова (Ельня); 2 Ксения Рубан (Вяземский район); 3 место - Алена Джейбарова (Ельня).

Мальчики 2005 года и моложе: 1 место - Иван Шумилов (Темкино); 2 - Владислав Жданов (Вяземский район) и 3 место занял - Денис Кошкин (Вяземский район).





## Извещение о проведении аукциона

В соответствии с Постановлением Администрации Кикинского сельского поселения Темкинского района Смоленской области от 31.03.2017 г. № 16. Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области доводит до сведения юридических и физических лиц, что 12.05.2017 г. с 15 часов 30 минут и по 16 часов 00 минут в здании расположенном по адресу: 215350 Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Советская, д. 27 (2 этаж мал. зал совещаний), состоится открытый по составу участников и форме подачи предложений о цене аукцион на право заключения договора аренды.

1. Характеристика земельного участка, расположенного по адресу: Смоленская область, Темкинский район, д. Кикино, ул. Заречная, из категории земель: земли населенных пунктов, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства:

- земельный участок общей площадью 1320 кв. м., с кадастровым номером 67:20:0950101:457, земельный участок находится в границах Кикинского сельского поселения. Участок находится в центральной усадьбе д. Кикино на асфальтированной дороге в 16 км от районного центра с. Темкино и около 4 км от р. Угра. Линии электропередач проходят рядом с земельным участком. Рельеф земельного участка ровный. Начальная цена: 9 300 (Девять тысяч триста) рублей.

2. Сумма задатка 20 % от начальной цены предмета аукциона и вносится Претендентом на счет организатора аукциона не позднее 05.05.2017 года.

Реквизиты: финансовое Управление Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области ИНН 6716000154, КПП 671601001, ОКТМО 66648000, р/с 40302810959205000007, Смоленское отделение № 8609 ПАО Сбербанк г. Смоленск, БИК 046614632, кор/с 30101810000000000632.

3. Осмотр земельного участ-

ка будет организован 18 апреля 2017 года.

4. Продавец гарантирует, что ограничений использования или обременений земельного участка нет. Организатором аукциона выступает Комиссия по проведению торгов по продаже земельных участков и права заключения договоров аренды земельных участков утвержденная распоряжением от 14.01.2016 года № 3.

5. Форма подачи предложения о цене – открытая форма. Условие конкурса: использование земельного участка по назначению.

6. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наиболее высокую цену за предмет аукциона.

7. Прием заявок с 07.04.2017 по 05.04.2017 г. (в рабочие дни с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00) в здании Администрации Кикинского сельского Темкинского района Смоленской области д. Кикино ул. Центральная, д. 32.

Перечень предоставляемых документов для граждан:

- заявка в 2 –х экземплярах (форма заявки прилагается (Приложение № 1));

- опись представленных документов в двух экземплярах;
- платежный документ с отметкой банка об исполнении (для подтверждения перечисления суммы задатка);

- копия документа, удостоверяющего личность заявителя, являющегося физическим лицом, либо личность представителя физического;

- копия сберегательной книжки, платежные реквизиты Заявителя;

- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе.

Индивидуальные предприниматели дополнительно предоставляют:

- копию свидетельства о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;

- выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

8. Дата, время и место определения участников аукциона: 10.05.2017 года с 10 часов 00

минут до 10 часов 30 минут в здании Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области с. Темкино, ул. Советская д. 27, в каб. № 20.

9. Дата, время начала и место проведения аукциона: 12.05.2017 года в 15 часов 30 минут в здании Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, по адресу: Смоленская область, с. Темкино, ул. Советская д. 27, (мал. зал совещаний). Подведение итогов аукциона должно завершиться не позднее 16 часов 30 минут.

10. Договор аренды земельного участка заключается в течение десяти календарных дней с даты подписания протокола о результатах аукциона.

При уклонении (отказе) Победителя аукциона от подписания протокола о результатах аукциона или от заключения договора аренды земельного участка, задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение указанного договора.

11. Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято организатором аукциона в сроки, предусмотренные гражданским законодательством Российской Федерации, о чем он извещает участников аукциона не позднее 3-х дней со дня принятия данного решения и возвращает в 3-дневный срок внесенные задатки. Извещение об отказе в проведении аукциона публикуется не позднее 3-х дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона в районной газете «Заря», на сайте Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области <http://temkino.admin-smolensk.ru> и <http://torgi.gov.ru> в которой было опубликовано извещение о проведении аукциона.

Более подробно с условиями проведения аукциона на заключение договора аренды земельного участка можно ознакомиться в Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (отдел экономики, имущественных и земельных отношений кабинет № 11) или по тел. (48136) 2-18-45.



ООО «Хуторок» реализует кур - несушек породы «Хайсекс» возраст 1,5 года по цене 150 рублей.  
**Телефоны: 8-960-586-15-44, 8-910-716-51-66**

Агроферма "ЗЛАТОНОСКА" реализует КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка.  
**Телефон: 8-961-830-08-19**

Продам полдома, газ и вода проходят по границе участка. Участок 27 соток в д. Власово.  
Цена 480 тысяч. торг уместен.  
**Телефон: 8-910-710-35-56**

### Продам

поросят мясной породы.  
Привиты, кастрированы.  
Заказ по телефону:  
**8-951-713-25-38**

### Парники из поликарбоната.

*Цены от производителей.*

**ТЕЛЕФОН: 8-915-633-72-78**

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции. При перепечатке и использовании информации из газеты ссылка на издание обязательна!



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962  
Гл. редактор Кузьмина С.А.  
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81  
Эл. почта [zaryatemkino@mail.ru](mailto:zaryatemkino@mail.ru). Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: Вязьма, ул. Парижской Коммуны, д.4.  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 640 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00